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תינוק חדש מגיע לעולם גדול.

 את נכנסת לחנות מוצרי תינוקות ומטיילת בין הורוד- תכלת קסום הזה.

ברגע של מסירות אינטואטיבית את שולפת "בייבי דרימס" כדי להבטיח לתינוק הרך מעטפת 

יפיפיה- בטוחה. כי מוצרי תינוקות, הם לא רק פינוק ועיצוב. הם הבטיחות שלו! וזה בדיוק מה שאת 

רוצה לתת לו: מוצר איכותי, שנעשה במפעלים הטובים בעולם ובחומרים שנבדקו מחקרית ועמדו 

בכל התקנים ורק מותג של שנים ידע לתת לך בטיחות, פרקטיקה ועיצוב חלומי שמושך את העין 

וממיס את הלב.

כי הכי יפה לו ורגוע לך – בייבי דרימס.

14:30–10:00   א'-ה'  ברק.  בני 2   נריה בן   www.babydreams.co.il  babydreams987@gmail.com  03-6166623
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שמיכה גאומטרי
מק"ט: 92803

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

      

אוברול+כובע גאומטרי
מק"ט: 92804

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח
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שמיכה לבן צוארון רקום
מק"ט: 926007

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

    

שמיכה צוארון רקום
מק"ט: 926005

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

    

י  צ י י ק ט  ס
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אוברול+כובע לבן צוארון רקום
מק"ט: 926008

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח

    

אוברול+כובע צוארון רקום
מק"ט: 926006

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח
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שמיכה פופקורן
מק"ט: 29004

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 84 ש"ח

     

אוברול+כובע פופקורן
מק"ט: 92804

מחיר לצרכן: 110 ש"ח
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אוברול+כובע כיפתור כפול
מק"ט: 92801

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12
מחיר לצרכן: 110 ש"ח

    

שמיכה סמל
מק"ט: 29006

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

    

שמיכה כיפתור כפול
מק"ט: 92802

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

    

אוברול+כובע סמל
מק"ט: 29005

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח
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שמיכה עלים
מק"ט: 29004

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

    

אוברול+כובע עלים
מק"ט: 29005

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח

   

שמיכה ספרינג
מק"ט: 29002

מחיר לצרכן: 84 ש"ח

   

אוברול+כובע ספרינג
מק"ט: 29003

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח

   

ג נ י ר פ ס י  צ י י ק ט  ס
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אוברול+כובע רסטינג
מק"ט: 29001

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12
מחיר לצרכן: 110 ש"ח

 רוכסן דו צדדי לנוחות מושלמת

      

שמיכה רסטינג
מק"ט: 29002

מחיר לצרכן: 84 ש"ח
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אוברול קצר
מק"ט: 29006

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12 
מחיר לצרכן: 70 ש"ח
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חליפת סריג דגם מחורר
מק"ט: 29203

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 220 ש"ח

       

אוברול סריג דגם מחורר
מק"ט: 29206

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 
מחיר לצרכן: 180 ש"ח

       

חליפת ברית דגם אלגנט
מק"ט: 29205

מידה: 0-1 | 0-3 
מחיר לצרכן: 250 ש"ח

  

חליפת סריג דגם צמות
מק"ט: 00123

מחיר לצרכן: 160 ש"ח במקום 220 ש"ח

   : 0-3 | 0-1 

      : 6-9 
 

חליפת סריג לברית
מק"ט: 20116

מידה: 0-1 | 0-3 
מחיר לצרכן: 220 ש"ח

 

שמיכת סריג דגם סטריפס
מק"ט: 20226

מחיר לצרכן: 190 ש"ח

        

חליפת סריג דגם סטריפס
מק"ט: 20116

מידה:  0-1 | 0-3 

מחיר לצרכן: 220 ש"ח

        

       :3-6 | 6-9  

    :9-12  

שמיכת סריג דגם מחורר
מק"ט: 29207

מחיר לצרכן: 180 ש"ח

       

חליפת ברית דגם מחורר
מק"ט: 29204

מידה: 0-1 | 0-3 
מחיר לצרכן: 236 ש"ח
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שמיכת סריג דגם לינקס
מק"ט: 20301

מחיר לצרכן: 160 ש"ח

        

חליפת סריג דגם לינקס
מק"ט: 20300

מחיר לצרכן: 220 ש"ח
מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12

        

חליפת סריג דגם ריבועים
מק"ט: 00118

מידות: 0-1 | 0-3 | 3-6 
מחיר לצרכן: 160 ש"ח במקום 220

         

       :0-3 

    :3-6 

חליפת סריג בובה )בנות(
מק"ט: 8536

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9
מחיר לצרכן: 160 ש"ח במקום 220 

 :6-9 | 0-3  

חליפת סריג בובה )בנים(
מק"ט: 8537

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9
מחיר לצרכן: 160 ש"ח במקום 220

 

חליפת סריג פסים נצנץ
מק"ט: 20200

מחיר לצרכן: 160 ש"ח
מידה: 0-1

     

  :0-3  

חליפת 2 חלקים בד ריב
מק"ט: 00125

מידה: 0-1 | 0-3 
מחיר לצרכן: 80 ש"ח במקום 100 ש"ח

       

חליפת 2 חלקים בד ריב + כובע לברית
מק"ט: 00126

מידה: 0-1 | 0-3 
מחיר לצרכן: 104 ש"ח במקום 130 ש"ח

 

 SALE  
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כובע מלמלה 
מק"ט: 20104

מידה:  0-3 | 3-6 | 6-9
מחיר לצרכן: 20 ש"ח במקום 44 ש"ח

    

שמיכה מלמלה  
מק"ט: 20105
צבעים:   

מחיר לצרכן: 50 ש"ח במקום 118 

    

שמיכה מעטפת  
מק"ט: 20102

מחיר לצרכן: 50 ש"ח במקום 118 

   

כובע מעטפת 
מק"ט: 20101

מידה:  0-3 | 3-6 | 6-9
מחיר לצרכן: 20 ש"ח במקום 44 ש"ח

   

שמיכה תלת מימד  
מק"ט: 5887

מחיר לצרכן: 50 ש"ח במקום 118 

          

כובע תלת מימד  
מק"ט: 00117

מחיר לצרכן: 20 ש"ח במקום 44 

          

כובע קשר  
מק"ט: 00123

מחיר לצרכן: 20 ש"ח במקום 44 

          

BEST FRIENDS שמיכה
מק"ט: 9670

מחיר לצרכן: 50 ש"ח במקום 109 ש"ח

   

שמיכת סריג דגם 'משולב'
מק"ט: 6167

מחיר לצרכן: 85 ש"ח במקום 148 ש"ח

    

 SALE  
12



N B ד  ו ג י ב

ת  
ר
ש

פ
ת

מ
תי 

כות גבוהה ובל

אי
ב

ק 
נו

תי
ל
ד 

גו
טקסטיל ובי

13



שלישיה גופיות קאפקייק
מק"ט: 6254

אפשרויות גופיה: שרוול ארוך עם 
מעטפת, ללא שרוול.

מחיר לצרכן: 90 ש"ח 

צבעי האריזה:        

צבעי הגופיה:      

שלישיה בגד גוף ספגטי
מק"ט: 29003

מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12 
מחיר לצרכן: 110 ש"ח

      

בגד גוף שרוול ארוך צבעוני
מק"ט: 6571

N.B 0-3M 3-6M 6-12M :מידה
מחיר לצרכן: 16 ש"ח

    

גופית 'קאפקייק
מק"ט: 6255

אפשרויות גופיה: שרוול ארוך עם 
מעטפת, ללא שרוול.
מחיר לצרכן: 36 ש"ח

צבעי האריזה:        

צבעי הגופיה:      

י ט ג פ ס ף  ו ג ד  ג ב
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בגד גוף ארוך עם מעטפת
מק"ט: 6533

מידה: 0-1 0-3 
מחיר לצרכן: 50 ש"ח

      

מכנסון כותנתי 100% כותנה
מק"ט: 6532
מידה: 0-3 

מחיר לצרכן: 45 ש"ח

  

קרדיגן סרוג דגם ריב
מק"ט: 8565

מידה: 0-6 | 6-12
מחיר לצרכן: 120 ש"ח

      

     :3-6 | 6-9  

מעיל דגם שני רוכסנים
מק"ט: 8567

מידה: 0-6 | 6-12
מחיר לצרכן: 180 ש"ח

    

מעיל 'מיקי מאוס'
מק"ט: 8567

מידה: 0-6 | 6-12
מחיר לצרכן: 120 ש"ח

  

י ט ג פ ס ף  ו ג ד  ג ב
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סדין לעגלה במבוק
מק"ט: 6584

מחיר לצרכן: 31 ש"ח

        

שמיכי במבוק
מק"ט: 6582

צבעים:     
מחיר לצרכן: 50 ש"ח

      

זוג סדינים לעגלה במבוק
מק"ט: 6583

מחיר לצרכן: 56 ש"ח

        

שלישית חיתולי טריקו 
אוכמניות

מק"ט: 58746
מחיר לצרכן: 66 ש"ח

    

חיתולי טריקו דובי
מק"ט: 58747

מחיר לצרכן: 66 ש"ח

    

חיתולי טריקו סוס נדנדה
מק"ט: 58748

מחיר לצרכן: 66 ש"ח

      

BABY חיתולי טריקו
מק"ט: 58749

מחיר לצרכן: 66 ש"ח

      

שלישית חיתולי במבוק
מק"ט: 9662

מחיר לצרכן: 66 ש"ח

    

מיוחד
ב

ה 
פיגב גבוה

ס
ת 

כו
אי מיוחד

ב
ה 

פיגב גבוה
ס

ת 
כו

אי מיוחד
ב

ה 
פיגב גבוה

ס
ת 

כו
אי

מיוחד
ב

ה 
פיגב גבוה

ס
ת 

כו
אי

מיוחד
ב

ה 
פיגב גבוה

ס
ת 

כו
אי

16



 20%  SALE   

אוברול+כובע קטיפה תחרה
מק"ט: 20302

מחיר לצרכן: 118 ש"ח
מידה: 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12

      

אוברול+כובע דגם נצנץ
מק"ט: 20304

מחיר לצרכן: 118 ש"ח
מידה: 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12

    

שמיכה קטיפה תחרה
מק"ט: 20303

מחיר לצרכן: 140 ש"ח

      

אוברול דגם כיווץ
מק"ט: 20305

מחיר לצרכן: 118 ש"ח
מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12

    

אוברול+כובע סתיו לולאה
מק"ט: 20306

מחיר לצרכן: 118 ש"ח
מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12

    

שמיכה מעונן כתר
מק"ט: 20309

מחיר לצרכן: 140 ש"ח

      

שמיכה סתיו לולאה
מק"ט: 20307

מחיר לצרכן: 118 ש"ח

    

אוברול+כובע מעונן כתר
מק"ט: 20308

מחיר לצרכן: 118 ש"ח
מידה:  0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 

      

אוברול דגם דובדבן
מק"ט: 20310

מחיר לצרכן: 118 ש"ח
מידה: 0-1 | 0-3 | 3-6 |  6-9 | 9-12
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מחזיק מוצץ פרפר
מק"ט: 6122

מחיר לצרכן: 60 ש"ח

      

מחזיק מוצץ כתר
מק"ט: 6157

מחיר לצרכן: 44 ש"ח

  

מחזיק מוצץ טטרה
מק"ט: 20110

מחיר לצרכן: 48 ש"ח

        

מחזיק מוצץ קטיפה רקומה
מק"ט: 10010

מחיר לצרכן: 50 ש"ח

          

מחזיק מוצץ מגבת
מק"ט: 4623

מחיר לצרכן: 40 ש"ח

        

ה
ר

ט
ט

 
ץ

צ
ו

מ
 

ק
י

ז
ח

מ

20



מחזיק מוצץ כתר 'אייקון'
מק"ט: 000111

מחיר לצרכן: 34 ש"ח

  

MAM מתאם למוצץ
מק"ט: 8547

מחיר לצרכן: 8 ש"ח

מחזיק מוצץ פונפון קטיפה
מק"ט: 6067

מחיר לצרכן: 44 ש"ח

            

מחזיק מוצץ כפתור אלגנט
מק"ט: 6091

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

    

מחזיק מוצץ דגם טואוס
מק"ט: 6028

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

תופסן למוצץ - שמיכי
מק"ט: 6055

מחיר לצרכן: 40 ש"ח

 

שמיכי פרנזים
מק"ט: 00146

מחיר לצרכן: 50 ש"ח

      

21



מחזיק מוצץ סיליקון משקולות
מק"ט: 20112

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

      

מחזיק מוצץ סיליקון דגם תחרה
מק"ט: 20142

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

      

מחזיק מוצץ סיליקון דגם דובדבן
מק"ט: 20152

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

    

מחזיק מוצץ סיליקון דגם דונאטס
מק"ט: 20162

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

      

מחזיק מוצץ סיליקון דגם נשכן
מק"ט: 20122

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

          

מחזיק מוצץ סיליקון דגם פרח
מק"ט: 20132

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

            

קרוב!
ב

  בקרוב!  
ב!

רו

בק קרוב!
ב

  בקרוב!  
ב!

רו

בק
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ספרון דפדוף בד
מחיר לצרכן: 68 ש"ח

שמירה ליולדת בד
מק"ט: 9857

מחיר לצרכן: 24 ש"ח

  

דגם ספרדי
מק"ט: 5986

דגם ליטאי
מק"ט: 5982

דגם בעלזא
מק"ט: 5987

דגם חב"ד
מק"ט: 5983

דגם גור
מק"ט: 5988

דגם לטאי הרב אוירבך
מק"ט: 5984

דגם בנות
מק"ט: 5989

דגם חסידי
מק"ט: 5985

דגם תימני
מק"ט: 5991

דגם כללי
מק"ט: 5990

דגם בעלי חיים
מק"ט: 6856

דגם אלף בית
מק"ט: 6854

דגם בנות
מק"ט: 6857

דגם חב"ד
מק"ט: 6855

ספרון בד יהודי
צד אחורי לבחירה לפי מגזר

מחיר לצרכן: 89 ש"ח
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משחקון תולה מקשקש
מק"ט: 40116

מחיר לצרכן: 30 ש"ח

מגדל רך קשקשן
מק"ט: 40106

מחיר לצרכן: 86 ש"ח

קובית התפתחות
מק"ט: 40110

מחיר לצרכן: 50 ש"ח

ה ש ב כ ם  ג ד ה  ר ק ו י י  ק ח ש מ ט  ס

24



משחק לפגוש
מק"ט: 40104

מחיר לצרכן: 106 ש"ח

משחק הרכבה סיליקון תפוח
מק"ט: 20320

מחיר לצרכן: 60 ש"ח
 ארוז בקופסת מתנה

מגדל גבוה עם פטנט סקוטש
מק"ט: 40108

מחיר לצרכן: 106 ש"ח

משחק נמשך ושר
מק"ט: 40102

מחיר לצרכן: 76 ש"ח

משחק הרכבה סיליקון אגס
מק"ט: 20319

מחיר לצרכן: 60 ש"ח
 ארוז בקופסת מתנה

קשקשן מתחבר
מק"ט: 40114

מחיר לצרכן: 50 ש"ח

ספרון פעילות
מק"ט: 40112

מחיר לצרכן: 50 ש"ח

משחק הרכבה סיליקון מגדל
מק"ט: 20318

מחיר לצרכן: 84 ש"ח
 ארוז בקופסת מתנה

25



G סרט לתינוקת
מק"ט: 6585

מחיר לצרכן: 22 ש"ח

      

סרט לתינוקת פפיון כפול
מק"ט: 20218

מחיר לצרכן: 22 ש"ח

                            

סרט לתינוקת דגם דק
מק"ט: 20109

מחיר לצרכן: 22 ש"ח
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גרבי תינוקות ריב שלישייה
מק"ט: 6275

מחיר לצרכן: 18 ש"ח
מידה:  0-3 | 3-6

        

גרב קצר ריב
מק"ט: 6274

מחיר לצרכן: 10 ש"ח
NB | 0-6  :מידה

              

נעליים סרוגות יוקרתיות
מק"ט: 00120

מחיר לצרכן: 32 ש"ח

        

נעל סרוגה דגם פונפון
מק"ט: 6270

מחיר לצרכן: 16 ש"ח

       

נעל סרוגה דגם פפיון
מק"ט: 6271

מחיר לצרכן: 16 ש"ח

       

סיכת ביטחון בקופסא
מק"ט: 8569

מחיר לצרכן: 36 ש"ח

        

גרב מדוגם קצר
מק"ט: 6273

מחיר לצרכן: 14 ש"ח
NB | 0-6  :מידה

        

ם  י ל ש מ ר  ו ז ב א

ת ו ק ו נ ת ל
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מצעים לעריסה דגם פרפרים
מק"ט: 20107

מחיר לצרכן: 230 ש"ח

      

מצעים לעריסה רקמת כתר
מק"ט: 20108

מחיר לצרכן: 230 ש"ח

מגבת לרחצת תינוק
 כולל כובע ושרוך לקשירת חיבור לאמא

 מקופל בצורת דובי

מק"ט: 6583
מחיר לצרכן: 100 ש"ח

    

מצעים לעריסה דגם כדור פורח
מק"ט: 5262

מחיר לצרכן: 198 ש"ח במקום 220

  

מצעים לעריסה דגם מלכותי
מק"ט: 5263

מחיר לצרכן: 198 ש"ח במקום 220

  

ארגונית לעריסה
מק"ט: 20117

מחיר לצרכן: 76 ש"ח

שמיכה פרוותית נקודות זהב
מק"ט: 20311

מחיר לצרכן: 100 ש"ח
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תיק לעגלה דגם ברק
מק"ט: 20113

צבעים: שחור חלק | קווים מבריקים
מחיר לצרכן: 260 ש"ח

תיקיט לעגלה דגם ברק
מק"ט: 20114

צבעים: שחור חלק | קווים מבריקים
מחיר לצרכן: 220 ש"ח
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Double zipp תיק לעגלה
מק"ט: 4825

גודל: 31 ס"מ רוחב, 27 ס"מ גובה, 
14 ס"מ עומק 

מחיר לצרכן: 260 ש"ח במקום 329

     

Double zipp תיקיט
מק"ט: 4827

מחיר לצרכן: 220 ש"ח

  

ק ר ב ם  ג ד ה  ל ג ע ל ק  י ת

תיק לעגלה פפיון
מק"ט: 20213

מחיר לצרכן: 230 ש"ח

     

חדש!
ש! 

חדש! חד
 !

ש

חד
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 SALE  

תיק שקוף
בד פנימי צבעוני נשלף לכביסה, 

אפשרות לקנות בנפרד להחלפה 
בכל עת.

מק"ט: 3584
מחיר לצרכן: 100 ש"ח במקום 260

תיקיט שקוף
בד פנימי צבעוני נשלף לכביסה,

אפשרות לקנות בנפרד להחלפה 
בכל עת.

מק"ט: 3583
מחיר לצרכן: 80 ש"ח במקום 220

מזרן דגם מעוצב
מק"ט: 5001

מחיר לצרכן: 155 ש"ח

מזרן דגם מלניום מדוגם
מק"ט: 000206

מחיר לצרכן: 190 ש"ח

BEEZY מזרן דגם ביזי
מק"ט: 50206

מחיר לצרכן: 190 ש"ח

02 05

מזרן דגם מלניום
מק"ט: 5105

מחיר לצרכן: 190 ש"ח
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כיסוי לידית ארוכה
מק"ט: 7845

צבעים: שקוף, בד שחור, סקאי 
שחור, סקאי חום

מחיר לצרכן: 60 ש"ח
גודל: 60 ס"מ

PRIMIUM זוג כיסוים לידיות
מק"ט: 7748

מחיר לצרכן: 72 ש"ח
Butterfly גודל: מיוצר במיוחד לעגלת

 מיוחד! מגן גם לפגוש הקדמי

  

כיסוי לידית עגלת תאומים
מק"ט: 7849

מחיר לצרכן: 60 ש"ח
גודל: 74 ס"מ

צבעים: שקוף, בד שחור, סקאי 
שחור, סקאי חום

PRIMIUM זוג כיסוים לידיות
מק"ט: 7749

מחיר לצרכן: 72 ש"ח
NIO גודל: מיוצר במיוחד לעגלת תאומים

  

PRIMIUM זוג כיסוים לידיות
מק"ט: 7748

מחיר לצרכן: 72 ש"ח
MIOS גודל: מיוצר במיוחד לעגלת

  

PRIMIUM זוג כיסוים לידיות
מק"ט: 20115

מחיר לצרכן: 90 ש"ח
גודל: מיוצר במיוחד לעגלת דונה

  

כיסוי לפגוש
מק"ט: 7847

צבעים: שקוף, בד שחור, סקאי שחור, 
סקאי חום

מחיר לצרכן: 60 ש"ח
קיים בשני גדלים: 

|דגם A7847 | אורך: 40 ס"מ
|דגם B7847 | אורך: 50 ס"מ

כיסוי ידית ליויו+
מק"ט: 7850

מחיר לצרכן: 60 ש"ח

   

כיסוי לטיולון
מק"ט: 7851

מחיר לצרכן: 28 ש"ח
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זוג כיסויים לידיות העגלה
מק"ט: 7846

מחיר לצרכן: 60 ש"ח
צבעים: שקוף, בד שחור, סקאי 

שחור, סקאי חום
קיים בשישה גדלים: 

| דגם S | מתאים במדויק לעגלת 
Bugaboo B . אורך: 17 ס"מ

 BOBO מתאים לעגלת | M דגם |
אורך: 25 ס"מ

| דגם L | מתאים לעגלות שונות. 
אורך: 28 ס"מ

| דגם 7846D | אורך: 33 ס"מ

| דגם 7846E | אורך: 39 ס"מ

| דגם 7846F | אורך: 35 ס"מ

זוג מתלים איכותיים לעגלה
מק"ט: 3965

מחיר לצרכן: 40 ש"ח

  

מתלה לעגלה דגם סקוטש
מק"ט: 3966

מחיר לצרכן: 18 ש"ח

זוג מתלים מיוחדים לתיק
מק"ט: 4857

מחיר לצרכן: 36 ש"ח
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ביבידרימס. 
מוצרי תינוקות מותגיים יוקרתיים
חיים קסומים מתחילים כאן

עיצוב ופרסום:

צילום:

פריידי לוי

שושנה מישקובסקי


